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Asagidakilerden hangisinde ¢calisan tiim siirecler icinden http string ifadesi haric www iceren satirlar secilmistir?
(A) ps -axul|grep -i httplgrep www (B) ps —axulgrep -v httplgrep www

(C) ps —axu;grep www;grep -v http (D) ps —axulgrep www|grep -v http
Asagidakilerden hangisi find komutunun parametrelerinden degildir?
(A) ctime (B) type (C) date (D) amin

Asagidakilerden hangisinde bir dosya iizerinde dosya sahibine tiim erisim yetkileri verilirken, grubun tiim erisim
yetkileri kaldirilmis ve grup disinda kalanlara okuma yetkisi verilmistir?

(A) chmod 406 index.php (B) chmod 615 index.php

(C) chmod 705 index.php (D) chmod 704 index.php

Asagidaki desenlerden hangisinde find komutu yanhs olarak kullanilmistir?

(A) find /home -type directory (B) find /usr/local -user www -exec /bin/rm {} \;
(C) find . -user taner -name “*.php” (D) find / -name “taner*”

Asagidaki komutlardan hangisini kullanilarak sisteme login olmus bir kullanici root kullanicisi olabilir?

(A) login (B) su (C) root (D) sh

Bir komutun ¢iktilarini diger bir komuta girdi olarak gondermek i¢cin kullanmilan karakter asagidakilerden hangisidir?
(&) ; (B) > (C) & (D) |

FreeBSD isletim sisteminde acilista ilk konfigiirasyon ayarlari asagidaki dosyalardan hangisinde bulunur?

(A) /etc/defaults/rc.conf (B) /boot/defaults/kernel

(C) /boot/defaults/rc.conf (D) /defaults/boot

FreeBSD isletim sisteminde makine acilirken baglanacak disk veya disk parcalari ile hangi dosyaya gore baglanir?
(A) /etc/mount (B) /etc/fstab (C) /etc/rc.conf (D) /etc/rc.local
Filesystem Size Used Avail Capacity Mounted on

/dev/ad0sla 449G 285G 128G 69% /

devfs 1.0K 1.0K 0B 100% /dev

Yukaridaki ¢cikt1 asagidaki komut desenlerinden hangisi kullanilarak alinnustir?

(A) mount (B)du -h (C) df -h (D) sysctl -a

Unix isletim sisteminde asagidakilerden hangisi ile ici bos bir dosya olusturulmustur?

(A) touch veriler (B) cat < veriler (C) echo veriler (D) create veriler
Asagidakilerden hangisinde unix isletim sisteminde iki dosya icerigi birbiri ile karsilastirilmistir?

(A) diff A.txt < B.txt (B) diff A.txt > B.txt

(C) diff A.txt B.txt (D) diff A.txt| B.txt

Asagidakilerden hangisinde bir dosyanin icerigi satir satir alfabetik olarak biiyiikten kiiciige azalacak sekilde
siralandiktan sonra bir baska dosyaya kaydedilmistir?

(A) sort | kullanici.txt | kdizili.txt (B) sort kullanici.txt | kdizili.txt

(C) sort -r > kullanici.txt > kdizili.txt (D) sort -r < kullanici.txt > kdizili.txt
Bir dosyanin sonunda meydana gelen degisiklikleri siirekli izlemek i¢cin kullanilan komut asagidakilerden hangisidir?
(A) tail -n /var/log/messages (B) tail /var/log/messages

(C) tail -f /var/log/messages (D) tail -r /var/log/messages
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Asagidakilerden hangisinde bir FreeBSD isletim sisteminde bir cd siiriicii mnt dizinine dogru olarak baglanmstir?
(A) mount -t cd9660 /mnt /dev/acd0 (B) mount -t cd9660 /dev/acd0 /mnt

(C) Umount -t cd9660 /dev/acdO (D) umount -t cd9660 /mnt

Asagidakilerden hangisinde bir tar.gz (tar ile yedeklenirken, gzip ile sisistirilmis) dosyasinmin icerigi goriintiilenmistir?
(A) tar -zxvf vyedek.tar.gz (B) gzip -ztvf vyedek.tar.gz|tar

(C) tar -zcvf vyedek.tar.gz|gzip (D) tar -ztvf vyedek.tar.gz

Unix isletim sisteminde donanimlarin sanal goriintiileri asagidaki dizinlerden hangisinde bulunur?

(A) /dev (B) /media (C) /var (D) /usr/src

FreeBSD isletim sisteminde ¢ekirdek derleme komutu asagidaki dizinlerden hangisinde verilir?

(A) /boot (B) / (C) /usr/src (D) /var/db

Bir kabuk programu asagidaki satirlardan hangisi ile baslayabilir?

() /bin/sh (B) !/bin/sh (c) #!/bin/sh (D) %!/bin/sh

Sekil 3 bir unix isletim sistemi arayiiziinden alinnustir. Bu arayiizden goziiken dosya veya dizinlerden hangisi kok dizinde
standart olarak bulunan dosya veya dizinlerden biri degildir?

(A) root (B) dev (C) home (D) media

Unix isletim sisteminde en temel ayarlar asagidaki dizinlerden hangisinde bulunur?

(A) /etc (B) /bin (C) /usr (D) /var

Unix isletim sisteminde iiciincii parti yazihmlar ve ayarlar1 asagidaki dizinlerden hangisinde bulunur?

(A) /etc (B) /var (C) /usr/local (D) /var/log

Unix isletim sisteminde login olmus tiim kullanicilara mesaj gondermek icin asagidaki komutlardan hangisi kullanilir?
(a) wall (B) write (c) talk (D) finger

Windows 7 isletim sisteminde siirecleri gormek icin asagidakilerden hangisi yapilabilir?

(A) Denetim Masasi, Yonetimsel Araglar ve ardindan Performans izleyicisi ¢alistirilir.

(B) CTRL+ALT+DEL tuslarina birlikte basildiktan sonra Gorev Yoneticisini Baglat ardindan islemler segilir.

(C) Bilgisayar simgesine sag tiklanarak ozellikler agilir. Ardindan Performans bilgileri segilir.

(D) Komut istemi tiklandiktan sonra PS komutu girilerek

Sekil 2 deki goriintii asagakilerin hangisinin arayiiziinden alinmistir?

(A) Regedit arayiiziinden (B) MMC arayiiziinden (C) Yonetimsel araglar arayiiziinden (D) GodMode arayiiziinden
Windows 7 isletim sisteminde yeni eklenmis kullanic1 oturumunu ilk defa acarken bazi ayarlar1 ve dosyalar1 hangi yolla
olusturulur?

(A) C:\users\ProgramData kullanici dizini agilista otomatik olarak kopyalanarak

(B) C:\users\All Users kullanici dizini agilista otomatik olarak kopyalanarak

(C) C:\users\Default kullanici dizini agilista otomatik olarak kopyalanarak

(D) Tlgili kullanicinin sistem kayit veritabanindaki verileri kopyalanarak

Asagidakilerden hangisi sistem kayit defterindeki kullanilan veri tiplerinden degildir?

(A) Integer (B) Dword (C) Binary (D) String

Asagidakilerden hangisi Sistem kayit defterindeki hive lerden biri degildir?

(A) HKEY_CLASSES ROOT (B) HKEY_NETWORK (Cc) HKEY_CURRENT_USER (D) HKEY_USERS
Sekil 1 asagidaki programlardan hangisinin arayiiziidiir?

(A) resmon.exe  (B) OptionalFeatures.exe (C) regedt32.exe (D) mmc.exe

Windows 7.0 de tiim ayarlari tek bir pencereden goriip erisip degistirebilmek i¢in ...............

(A) denetim masasina gidilir.  (B) GodMode.{ED7BA470-8E54-465E-825C-99712043E01C} adinda bir klasér olusturulur.
(C) sistem giivenli mod ile acilir. (D) windows kok dizinindeki system32 i¢indeki OptionalFeatures.exe ¢alistirilir
Microsoft yonetim konsoluna erismek icin asagidakilerden hangisi yapilamaz?

(A) Komut istemine MMC girilerek ¢alistirilir  (B) Programlari ve dosyalar1 Ara kismina MMC girilerek calistirilir.
(C) Kayit Defteri Diizenleyicisi Dosya meniisiinden MMC tiklanir. (D) Windows kok dizini i¢indeki system32 dizini
icindeki MMC.exe ¢aligtirilir.
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